Adı ve Soyadı :…………………………………………
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1-                                     Yandaki ABC üçgeninde 
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                                        s ( A ) = 72 0 , s ( B ) = 65 0 


                                          olduğuna göre s ( C ) kaç  

                                                    derecedir?

2 -                                    Yandaki DEF üçgeninde 


                                       s ( D ) = 81 0 , s ( F ) = 49 0 


                                           olduğuna göre s ( E ) kaç  

                                                    derecedir?

3-
                                   Yandaki KLM üçgeninde 


                                  s ( L ) dik açı , s ( M ) = 58 0 


                                  olduğuna göre s ( K ) kaç  

                                                    derecedir?


4-
                                  Yandaki PRS üçgeninde 


                                 s ( R ) dik açı , s ( P ) = 47 0 


                                   olduğuna göre s ( S )  ve ?        

                                        açı kaç  derecedir?


5-                                          Yandaki ABCD kare olup  

                                               AC aynı zamanda açı 

                                               ortayıdır. Buna göre ? 

                                              olan açı kaç derecedir ?


YAMUKLARIN VERİLMEYEN İÇ AÇILARINI HESAPLAMA
Yamukların iç açıları toplamı 360 0 ‘dir. verilen 3 açının değerleri toplanır ve 360 ‘dan çıkarılır.

Örnek :

1-
                                            

                                              
   

                                                  
       Yukarıdaki DEFG yamuğunda s ( D ) = 123 0 


            s ( E ) = 57 0  ve  s ( F ) = 55 0 ise s ( G ) açısı kaç derecedir ?

   1 2 3                 3 6 0       s ( G ) = 125 0 dir.
      5 7              -  2 3 5
+    5 5                 1 2 5
   2 3 5
2-


                                       Yandaki şekilde ? 

                                        olan açı kaç derecedir ?



3-

                                       Yandaki şekilde ? 
                                       olan açı kaç derecedir ?

                                                   

4-

                                            

                                              

   

                                                  

       Yukarıdaki DEFG yamuğunda s ( D ) = 113 0 


            s ( E ) = 67 0  ve  s ( F ) = 65 0 ise s ( G ) açısı kaç derecedir ?

5-


                                       Yandaki şekilde ? 

                                        olan açı kaç derecedir ?



6-

                                       Yandaki şekilde ? 
                                       olan açı kaç derecedir ?

                                                   

7-

                                            

                                              

   

                                                  

       Yukarıdaki ACDB yamuğunda s ( A ) = 119 0 


            s ( B ) = 121 0  ve  s ( D ) = 59 0 ise s ( C ) açısı kaç derecedir ?

8-

                                       Yandaki şekilde  ? 

                                        olan açı kaç derecedir ?

   

9-

                                       Yandaki şekilde ? 
                                       olan açı kaç derecedir ?

                                                   

10-

Yukarıdaki şekil düzgün beşgen olup  BCA üçgeni ise ikizkenar üçgendir. Buna göre  ? olan C açısı kaç derecedir ?


11
Yukarıdaki şekil beşgen olup  BCA üçgeni ise ikizkenar üçgendir. B açısı 840 ‘dir.  Buna göre  ? olan A açısı kaç derecedir ?

PARALEL KENARLARIN VERİLMEYEN İÇ AÇILARINI HESAPLAMA
Paralel kenarlarda karşılıklı açıların ölçüleri her zaman bir birine eşittir. Bir açı verilip diğer açılar istendiği zaman verilen açının karşısındaki açıyı yazıp toplar ve 360 ‘dan çıkarıp ikiye bölerek istenen açıyı buluruz. 

?Örnek :



PRST paralelkenardır. s ( P ) = 107 0 olduğuna göre 

s ( T ) açısı kaç derecedir ?
107 X 2 = 214 Karşılıklı açılar eşit olduğundan

360 – 214 =  146  iki açının ölçüsü olduğundan

146 ÷ 2 = 73 0    s ( T ) = 73 0

1- 



PRST paralelkenardır. s ( R ) = 78 0 olduğuna göre 

s ( S ) açısı kaç derecedir ?

2- 

                                  




KLNO paralelkenardır. s ( O ) = 69 0 olduğuna göre 

S ( K ) açısı kaç derecedir ?

3-


ABCD paralelkenardır. s ( C ) = 117 0 olduğuna göre 

s ( B ) açısı kaç derecedir ?



4- 

                                  




CDEF paralelkenardır. s ( C ) = 111 0 olduğuna göre 

s ( D ) açısı kaç derecedir ?

5- 

                                  





KLNO paralelkenardır. s ( V ) = 72 0 olduğuna göre 

s ( T ) açısı kaç derecedir ?

ŞEKİLLERİN DIŞINDAKİ VERİLMEYEN AÇILARI HESAPLAMA

İstenen açının yanındaki önce iç açı bulunur ve doğru açı hesabından istenen dış açı bulunur. 
Örnek :


                                            

                                              

   

                                                  

       Yukarıdaki DEFG yamuğunda s ( D ) = 115 0 


            s ( E ) = 67 0  ve  s ( F ) = 65 0 ise ? olan açı kaç derecedir ?

Önce yamuğun verilmeyen iç açısını hesaplarız.

115 + 67 + 65 = 247
 360 – 247 = 113 0   verilmeyen iç açı.
Doğru açı 180 0 olduğundan

180 – 113 = 67 0 ‘dir.

1-



                                       Yandaki şekilde  ? 

                                        olan açı kaç derecedir ?



2-

                                       Yandaki şekilde  ? 
                                       olan açı kaç derecedir ?

                                                   


3-

                                            

                                              

   

                                                  

              Yukarıdaki ACDB yamuğunda s ( A ) = 119 0 


            s ( B ) = 131 0  ve  s ( D ) = 49 0 ise  ?  açısı kaç  

          derecedir ?


4- 


Yukarıdaki şekil beşgen olup  BCA üçgeni ise ikizkenar üçgendir. B açısı 84 0 ‘dir.  Buna göre  ? olan  açı kaç derecedir ?


5- 

                                  




KLNO paralelkenardır. s ( O ) = 67 0 olduğuna göre 
 ?  açısı kaç derecedir ?
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